

# 总统:选举是祖国大家庭儿女之间的竞争



佐科维总统。

【本报讯】佐科维总统表示,2024年总统大选是家庭成员之间的竞争。佐科维所指的家庭是民族儿女的家庭,希望通过参加2024年总统选举建设我们的祖国。

11月6日,在从业党成立59周年庆典活动上,佐科维指出,这是自己家庭之间的竞争,是民族儿女之间的竞争,他们都想建设我们的祖国印度尼西亚。

希望能够保持建设祖国的民主制度。

佐科维表示,获胜的总统候选人不要骄傲自满,输了的别生气。竞选结束后,我同意普拉波沃的说法,重新团结在一起,和平共处。因为我最近看到太多的戏剧,太多的肥皂剧,我们看到太多的韩国电视剧。这必须是一场理念的竞争,必须是理念的

的竞争,而不是感情的竞争;如果出现一场感情的竞争,我们都会变得手忙脚乱了。我不想继续讲述,不然将会继续发酵。

据悉,有三对总统候选人组合正在等待确定为2024年总统大选的参与者。这三对组合是阿尼斯-穆海敏,甘贾尔-马福和普拉波沃-吉布兰。

(亮剑)

## 苏哈多女儿蒂蒂克成为普拉波沃-吉布兰的大选致胜机制顾问

【本报讯】大印尼行动党主席普拉波沃前妻蒂蒂克·苏哈多(Siti Hediati Suharto)成为普拉波沃-吉布兰大选致胜机制顾问团的成员之一。

11月6日,普拉波沃-吉布兰大选致胜机制秘书努斯伦(Nusron Wahid)在雅加达南区 Grand Kemang 酒店宣布了此项消息。

除蒂蒂克·苏哈多外,第六任总统苏西洛的儿子埃迪·巴斯科罗·尤多约诺也加入了大选致胜机制。

在普拉波沃-吉布兰大选致胜机制的财务主管名单中,出现了海事和投资统筹部长卢虎的侄子夏利尔(Pandu Patria Sjahrir)的名单。

(亮剑)



蒂蒂克·苏哈多(Siti Hediati Suharto)。

## 若鲍比支持普拉波沃-吉布兰参选 牛头党:请退回党员证不得脚踏两条船

【本报讯】印尼斗争民主党中央理事主席科玛鲁丁(Komarudin Watubun)声称,在2024年大选中,印尼斗争民主党绝不会脚踏两条船。因此,希望不支持印尼斗争民主党推举的总统候选人和副总统候选人甘贾尔-马福的干部请退党。

这项呼吁是针对最近被印尼斗争民主党总部传唤的棉兰市长的鲍比·纳苏蒂温。

11月6日,科玛鲁丁指出,绝不许脚踏两条船,不应该有附加行动。党部给鲍比两天至三天的时间做出政治决定。如果与印尼斗争民主党已分道扬

镗,那么鲍比必须归还其党员证,并表达退党的意愿。我们理解鲍比的感受,请便。但是必须退党。我质疑,鲍比支持普拉波沃-吉布兰纯粹是因为家人因素。吉布兰是佐科维总统的长子,鲍比·纳苏蒂温的妻舅。这一定是亲属关系的原因,没有必要问确切原因。请去问鲍比,不要问我。

据悉,佐科维的家人据称在2024年总统大选问题上,与印尼斗争民主党反对支持。这一指控是在吉布兰注册登记为印度尼西亚前进联盟(KIM)副总统候选人与普拉波沃搭档之后出现的。

10月22日,在泗水英雄纪念碑接受媒体工作人员采访时,佐科维总统表示,批准吉布兰竞选副总统的位置。父母的工作只是祈祷和批准。

据悉,鲍比因表达对普拉波沃-吉布兰组合的支持而被印尼斗争民主党中央领导委员会传唤。

10月25日,在棉兰市长办公室接受记者提问时,鲍比表达了这种支持。当被问及鲍比作为印



棉兰市长鲍比·纳苏蒂温。

尼斗争民主党干部和甘贾尔-马福宣传干部的身份时,鲍比表示还必须进行讨论。

鲍比声称,到目前为止,我仍是一名印尼斗争民主党干部,稍后,我将着重讨论这个问题。

(亮剑)



雅加达专区加紧疏浚河道等防洪工作。

## 雅京专区省为预防洪水将加强使用抽水机与绘制洪水区域蓝图

【本报讯】雅京专区省府通过水资源局做出了一些措施来预测雨季的影响,特别是预防洪水。

在进行这种疏浚工作时,水资源局通过部署更多的重型设备,与每个地区市长、跨机构、乡区和村庄协同工作。因此,泥浆沉积物和垃圾的疏浚可以快速、最佳地完成。设施和基础设施也进行了各种戒备,并确保正常运行,以应对洪水。

据悉,11月5日,大雅加达环区一些地区发生了高强度的大雨。

11月6日,雅京专区省水资源局代秘书亨得利(Hendri)表示,根据赫鲁代省长的指示,我们水资源局始终如一地继续做出各种努力,以预测雨季的影响,并加强与各方的协同作用。雅京专区省水资源局已经并将继续开展五项工作。其中,优化防洪设施和基础设施的运行,通过首都沿海综合开发处理潮汐洪水,以及疏浚水库/就地/水库、河流/水道和渠道。第四,维护设施和基础设施。第五,绘制洪水区域蓝图,根据最后的数字,水资源部在雅加达五

个行政城市地区的水库/原地/嵌入和河流/水道中,进行了泥浆沉积物和垃圾的疏浚工作。

根据截至11月6日的数字,首都202个地点有578台固定泵,251台重型设备,4189名防洪队伍,539台移动泵,以及在589个地点的845台水闸。

亨得利表示,虽然如此,居民在处理垃圾方面的作用和合作,以及保持环境的清洁,对于防止雨季的洪水也是非常必要的。

(亮剑)

## 泗水警方拘捕三名以魔术桶生财模式诈骗犯



泗水市警方没收诈骗团伙的“生财”工具。

【本报讯】泗水市警方拘捕三名以魔术桶模式进行金钱乘数游戏。这三名诈骗犯骗走了受害者数千盾。

11月6日,泗水市刑侦部主任亨德洛中校(Hendro Sukmono)表示,以钞票翻倍模式的诈骗犯是勿里达(Blitar)的德威

(Dwi Sukesi/48岁)和来自玛琅的苏拉吉(Suraji/45岁)、苏哈里(Suhari/67岁)的居民。

受害者名叫英达·穆蒂亚(In-dah Mutia),是布布丹县(Bubutan) Tembok Dukuh 街居民。苏拉吉诱感受害者进行金钱乘数游戏。苏拉吉于2023年5月介绍给受害者另一名诈骗犯德威。然后德威引领受害者面见苏哈里,并索取450万盾以购买称之为Ugorampe的精神工具。随之,还要求受害者

在家中准备一个空房间,一个桶子和其他精神工具,是为了祈求获得金钱的仪式。果真如此,在苏哈里举行仪式后,金钱就出现在桶子里。诈骗犯要求受害者锁上房间,这笔钱在36天之前不应拿来使用。然而,受害者打算在存放三天后使用桶子里的钱。可是,苏哈里以仪式需要为由,在向英达索要一些钱。苏哈里提出了一个条件,即提交价值1000万盾的两件精神工具,以及价值500万盾的魔油。事后,桶子里的钱却不见了。

接着,德威去见英达,并询问金钱翻倍仪式是否成功。听到这番话后,还没有受益的受害者又被诱

惑了。德威要求受害者再提交450万盾和五个香烟空盒。诈骗犯承诺,香烟空盒将装满400亿盾,每个香烟空盒装有90亿盾。然而受害者从未拿到过钱,反而,诈骗犯却消失得无影无踪。最后,英达于9月30日向泗水市警方报告了这起欺诈案。

亨德洛中校指出,在得到报案后,行动小组将诈骗犯追捕至玛琅和勿里达,并在家中拘捕了三名诈骗犯。这三名诈骗犯被控违犯第378条和第372条关于欺诈和挪用公款规定刑事法。他们面临最高五年的监禁。我们获得的物证,其中是桶子、红白旗和一块布料。

(亮剑)

## 专家预估第三季度经济增长5.09%略高于中央统计局所计算同比增长4.94%

【本报讯】中央统计局代主任阿玛莉亚(Ama-lia Adininggar Widyasanti)已于11月6日在雅加达举行的记者会上公布,我国今年第三季度的经济同比增长4.94%,比今年次季增加了1.6%。

阿玛莉亚说,在全球气候变暖导致世界各国平均经济率放缓的情况下,我国的经济增长虽然受到影响,但仍然能抵御外来冲击,人民购买力基本上仍能保持稳定。

较早时,印尼大学经济学家里夫基(Teuku Riefky)表示,在今年第三季度期间,我国的经济增长可能会达到5.09%,政治环境和全球货币情况将成为能够影响2024年印尼经济状况的两个主要主题。

未来的选举期间将对明年的增长和其他各种宏观经济指标产生很大

的影响。另一方面,印尼将同时举行总统大选和全国地方首长的选举,由于有竞选支出和公共开支的缘故,我国将有大规模的资金来推动我国的经济大幅增长。

里夫基说,在今年第三季度期间,国内生产总值增长或能达5.05%至5.09%,将导致2023年全年经济增长率5.0%至5.1%,而在2024年仍然能保持在5%至5.1%的水平。

制造业是印尼经济的主要支柱,预计其同比增长率约达4.88%,但仍然低于整体经济增长。除了进出口之外,所有的支出包括政府预算开支都会积极增长。

他补充说,不论对外贸易、贷款开支或是投资增长,全球货币政策也将对货币贬值和全球需求产生影响。

(S M)



中央统计局公布今年第三季度全国经济平均同比增长4.94%。

## 德登称政府不可能赔偿合作社受害者

【本报讯】合作社与中小企业部长德登(Teten Masduki)阐释了如何让仍然被困在有问题的合作社的受害者的储蓄归还事宜。众所周知,Indo Surya 信贷合作社(KSP)挪用合作资金的案件已损失高达数万亿盾。

前些时,德登部长表示,政府不能承担有问题的合作社受害者的损失,因为这不受法律管制,因

此出路是通过执法部门向合作社的筹款官员求助。对于短期解决方案,目前没有,这只是没收资产,这已经是执法领域。通过执法行为,受害者可以通过出售嫌疑人没收的资产获得赔偿。那是唯一途径,资产被没收,并出售以支付成员的金钱,管理员被定罪。

德登指出,合作社与中小企业部与政治、法律

和安全统筹部长马福进行了协调,以协助警察、检察官和最高法院的法律诉讼。

目前,正在出现的Indo Surya 信贷合作社(KSP)案件据说是我国最大的欺诈案件,损失价值为106万亿盾。然而,Indo Surya 只是总共八个有问题的合作案例中的一个。

有八个出现问题的合作社使民众遭受重大损

失,已记录在案的损失价值共达26万亿盾。八个有问题的合作社分别是Sejahtera Bersama 信贷合作社、Indosurya 信贷合作社、Pracico Inti Sejahtera 信贷合作社、PS Pracico Inti Utama 信贷合作社、Intidana 信贷合作社、Koperasi Jasa Wahana Berkah Sentosa 合作社、Lima Garuda 信贷合作社与Timur Pratama Indonesia 信贷合作社。

(亮剑)